

“Рок-манифест”: Есть идея!

Похоже, иркутские организаторы фестивалей стали подумывать о том, чтобы перенять опыт коллег из других регионов и вслед за ними бросить творческое зерно идеи и на местную почву. Список традиционных иркутских фестивалей в этом году пополнился, и наряду с привычным бардовским, двумя “Байкал-Шаманами” и фестивалем электронной музыки “Экодэнс”, этим летом материализовался еще и “Рок-манифест”. Это новорожденное дитя байкеров. Прошлогодний новорожденный гибрид байкшоу с конкурсной рок-программой, базировавшийся в Большой Речке, оказался гиперактивным младенцем, за которым организаторам было сложно уследить. Поэтому отныне байкерские игрища и рок-соревнования будут проходить раздельно, причем первые уже успешно состоялись, а вторые только намечаются. **Фестиваль “Рок-манифест” пройдет с 19 по 21 августа в “Сибирской Займке”.** Похоже, новое дитя очень хочет стать вундеркиндом: идея его довольно необычна.

Чаще всего идея рок-фестиваля укладывается в формулу “Рок против...”: против наркотиков, цензуры, неправды, курения. Возникает такое ощущение, что рок вообще против всего. Но это не всегда так.



Фестиваль на Большой Речке-2004

Примером тому служит состоявшийся некогда в Питере фестиваль “Рок к небу”. Идею провести на святках благотворительный концерт поддержали корифеи русского рока: “Алиса”, “Аквариум”, “Ю-Питер” и др. Первоначально предполагалось название “Рок против смерти”, но Юрий Шевчук выступил выразителем всеобщего наболевшего: “Почему рок все время против, почему мы не говорим о том, что мы “за”?”

За что же выступают традиционные всероссийские фестивали? Все они имеют устоявшуюся концепцию: “Максидром” — фестиваль радио-хитов, “Нашествие” — парад самых популярных рок-коллективов, сопровождающийся массовым паломничеством меломанов со всей страны. А “Крылья” — в

принципе то же “Нашествие”, только в более мелких масштабах и с более ярко выраженной пивной зависимостью.

Правда, встречаются среди фестивалей и весьма оригинальные идеи: “Рок против инопланетной агрессии” в Москве, “Разбуди дедушку!” в Челябинске, фестиваль женского вокала “Сириус”. Питерский “Кинорок” — состязание между музыкантами, режиссерами и прочими людьми смежных творческих профессий в создании музыкального видео. Сплотную артиллерию составляют фестивали памяти какой-нибудь рок-легенды: Янки Дягилевой, Виктора Цоя и др.

Что касается иркутского “Рок-манифеста”, то тут организаторы взяли идею замешать музыку в четыре основных стихии: вода, воздух, огонь и земля. Четыре дня будут проходить каждый под знаком своего элемента, с соответствующими конкурсами. Каждому отвечает музыкальное направление: Вода — Альтернатива, Земля — Панк-рок, Огонь — Металл, Воздух — Поп-рок. В последний день, стараниями команд-победителей, на гала-концерте миру явится новая версия “пятого элемента” — Рок.

А насколько новым будет этот элемент — судить вам.

Яна Постникова, Зинаида Кузнецова

СУПЕР ЦЕНА

Акция “СУПЕР-ЦЕНА”

Уникальное предложение для экономных людей!

Теперь в каждом супермаркете “БАГИРА” вы найдете товары повседневного спроса по сниженным ценам.

Ищите ценник с надписью “СУПЕР-ЦЕНА”, удивляйтесь и покупайте!



СУПЕР ЦЕНА



Продукция ООО ПКФ “СибАтом”

- Всегда свежий хлеб и выпечка на любой вкус от пекарни “СибАтом”
- Живое пиво “Багира” и “Три товарища” — самое вкусное, самое свежее, без консервантов, сваренное в собственной пивоварне.
- Газировка самых разнообразных вкусов
- Удивительный выбор тортов и кондитерских изделий от ОАО “Пестеревское”
- Полуфабрикаты и готовые блюда, приготовленные для Вас поварами ресторана “Вернисаж”. Шницели, котлеты из натурального мяса, пельмени, пицца и самые любимые салаты будут прекрасным дополнением к праздничному столу и подарят вам незабываемые минуты в кругу семьи и друзей!

Разнообразие вкусов, традиционное ресторанное качество, широкий ассортимент и доступные цены — это то, что позволяет нам удовлетворять потребность во вкусной и здоровой пище любого нашего покупателя!

СибАтом
НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ